[bookmark: sub_222]Перечень документов

         Получатели субсидий для получения субсидий представляют в Министерство следующие документы:
          а) заявление о предоставлении субсидии на возмещение части затрат на производство масличных культур в 2022 году (далее – заявление) по форме согласно Приложению 1 к настоящим Правилам; 
          б) справку о доходе от реализации сельскохозяйственной продукции за 2021 отчетный финансовый год по форме согласно Приложению 2 к настоящим Правилам;
          в) сведения о производстве масличных культур  по форме согласно Приложению 3 к настоящим Правилам;
          г) справку о наличии земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, посевная площадь, которого занята масличными  культурами под урожай текущего  2022 финансового года по форме согласно Приложению 4 к настоящим Правилам;
          д) реестр документов, подтверждающих фактически понесенные затраты на прирост объема производства масличных культур под урожай текущего 2022 финансового года по форме согласно Приложению 5 к настоящим Правилам;  
          е) справку-расчет размера субсидии на возмещение части затрат на производство масличных культур в 2022 году по форме согласно Приложению 6 к настоящим Правилам;
          ж) документ, выданный кредитной организацией, об открытии расчетного счета получателю субсидии с указанием реквизитов кредитной организации для зачисления средств субсидии;
          з) копии документов, подтверждающие наличие у получателя субсидии в текущем финансовом году права пользования земельным участком из земель сельскохозяйственного назначения, оформленного в установленном законодательством порядке (договоры аренды, субаренды, передачи прав и обязанностей и иные сделки и (или) документы, в случае, если сведения по указанным сделкам и (или) документам не внесены в Единый государственный реестр недвижимости);
          и) копию документа, подтверждающего, что на посев при производстве масличных культур использовались семена масличных культур, сорта или гибриды которых внесены в Государственный реестр селекционных достижений, а также при условии, что сортовые и посевные качества таких семян соответствуют ГОСТ Р 52325-2005;
          к) копии документов, подтверждающие приобретение удобрений, используемых при производстве масличных культур под урожай текущего финансового года в объеме, установленном Министерством (договора поставки удобрений, документы о приемки удобрений, платежные поручения подтверждающие оплату поставленных удобрений);
[bookmark: _GoBack]          л)  акт об использовании минеральных, органических и бактериальных удобрений при производстве масличных культур под урожай текущего финансового года.
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