
АБС Стерня ЭМ+ – деструктор пожнивных остатков ячменя, пшеницы, кукурузы, подсолнечника и других культур.
Скоростное превращение пожнивных остатков в высокоценное органическое удобрение прямо на поле с помощью специальных микробных заквасок. 
Борьба со смешанными бактериально-грибными болезнями растений (корневые гнили и др.). 

Разуплотнение почвы.
В последнее время из-за потери активного гумуса почв и утратой микробной активности, мы наблюдаем накопление в почве возбудителей болезней растений и снижение плодородия.
       Мы предлагаем специально разработанные микробиологические препараты серии АБС Стерня ЭМ+. Состав: высокоактивные штаммы молочнокислых, азотфиксирующих, фосфатмобилизующих, фотосинтезирующих, целлюлозолитических и лигнолитических микробов –  антагонисты патогенных грибов и бактерий в оптимальных соотношениях. С 2010 г.  в препараты введены особые микроорганизмы, являющиеся антагонистами фитопатогенной бактерии Pseudomonas syringae. 
       Обработка АБС Стерня ЭМ+ пожнивных остатков на местах возделывания является элементом интегрированной защиты растений от бактериальных и грибных заболеваний. Особенно актуальна обработка в летне-осенний период для профилактики заражения такими заболеваниями как снежная плесень, склеротиниоз, мучнистая роса, корневые гнили грибного и смешанного бактериально-грибного происхождения, а также бурой, стеблевой и жёлтой ржавчиной. 

Рекомендации по внесению:


Препарат вносится на пожнивные остатки опрыскивателем с последующей заделкой дисковыми орудиями. Рекомендуемый расход рабочей жидкости 200-250 л/га. Временной интервал между опрыскиванием и заделкой в почву должен быть минимальным. Из-за риска негативного воздействия прямых солнечных лучей на микроорганизмы, рекомендуется проводить работу с 20 часов вечера до 9 часов утра. В пасмурные дни временных ограничений нет. Оптимальной является установка опрыскивателя с баком на самом лущильнике. В этом случае препарат вносится во время лущения в течение всего дня в любую погоду. Самые лучшие результаты были получены при заделке соломы в первые часы после прохода зерноуборочного комбайна.
Результаты осенней заделки соломы также эффективны. Необходимо отметить, что измельчённая солома более влагоёмка и равномерно распределяется по слоям почвы, обеспечивая равномерность внесения биопрепарата и доступность для почвенной микрофлоры.

       В результате, в рамках одной технологической операции решается целый спектр агротехнических задач: очищение почв от возбудителей болезней, минеральное питание почв (благодаря скоростному разложению пожнивных остатков), плодородность почв, разуплотнение почв.
       Микробиологический препарат АБС Стерня ЭМ+ вносится в смеси со специальным препаратом-активатором – АБС Активатор.
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Препараты серии АБС Стерня ЭМ+ успешно применяются в хозяйствах Ставропольского и Краснодарского краев, Воронежской и Ростовской областей.
Умный выращивает растение, а мудрый заботится о почве!
Директор ООО «Георесурс» Федоренко Сергей Ильич
моб. тел.: 8 (928) 320-12-56, 8 (918) 755-85-95
